



今晚南粤36选7奖池**626万元**
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
南粤36选7、快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



创新引领 责任担当

深圳福彩发布《深圳市福利彩票责任彩票报告(2022年)》

新快报讯 记者陆妍思 通讯员邓雪玲报道 深圳市福利彩票发行中心正式发布《深圳市福利彩票责任彩票报告(2022年)》(以下简称《报告》),这是深圳福彩连续第三年发布社会责任类报告。《报告》全面回顾总结了过去一年深圳福彩在经济、社会、环境领域的责任实践与贡献,充分展示了深圳福彩在创新发展、诚信经营、公益回馈等方面持续推进的工作成效。

2022年,深圳福彩坚持福利彩票的“人民属性、国家属性、公益属性”,以政治建设为统领,把党的领导贯穿到福彩工作各领域、全过程,抓重点、补短板、强弱项、推改革、谋新局,推动深圳福彩事业提质增效、高质量发展。2022年,深圳福彩全年福彩销量30.86亿元,同比增长10.7%。筹集福利彩票公益金9.58亿元,其中上缴中央公益金4.62亿元,市级留成公益金4.96亿元(含弃奖)。

《深圳福彩2022年度责任彩票报告》紧扣“创新引领、责任担当”主题,通过5个章节和3个专题全方位展示了责任实践。《报告》分章聚焦党建引领、责任管理、科技创新、公益回馈和责任成长,突出专题阐释区块链应用、非理性购彩防控和公益传播等创新举措。《报告》充分融合了责任体系要求,从多维度展示了深圳福彩责任工作向纵深发展的架构,彰显出深圳福彩推动责任工作的持续性和整体性。

加强责任管理 坚持稳健经营

深圳福彩秉持“公益、责任、阳光”的品牌价值,致力于构建科学高效的责任彩票管理体系。从组织与制度层面出发,深圳福彩夯实责任彩票建设基础,并将责任彩票原则和要求作为业务开展的重要准则,推动责任彩票深度融入业务全流程,与利益相关方共同营造健康行业生态和良好发展环境。

深圳福彩一直坚持责任优先原则,维护购彩者利益,倡导“寓募于乐、多人少买、量力而行、理性购彩”的购彩理念,积极防范和化解非理性购彩。《报告》显示,2022年,深圳福彩根据世界彩票协会责任彩票框架,对标国际通行的责任彩票最佳实践策略,持续推进《深圳非理性购彩行为防控体系建设》,形



成了一套完整、有效的防控管理制度,建立了体系框架。深圳福彩不断弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,2022年,深圳福彩推出微电影《星光》,用光影讲述公益福彩大爱精神,这是全国福彩系统首次以微电影形式推进福彩品牌建设和文化建设,是深圳福彩品牌宣传的一次创新。

科技驱动发展 创新促进市场

立足深圳经济特区创业创新热土,深圳福彩发挥技术创新先行引领作用,持续推进福彩行业科技创新。《报告》显示,2022年,深圳福彩持续探索“区块链+彩票”的创新模式,利用区块链技术实现福彩全过程上链记录、实时追踪数据、及时监管以及数据安全存储,打造公开透明、高效便捷的新型彩票生态系统。“区块链+彩票”在制度设计、操作细节、产品构想等各方面持续推进,初步实践取得明显成效。

深圳福彩持续推进制度创新,助力福彩高质量发展。通过拓展销售渠道、创新监管模式、丰富购彩方式等举措,为福彩事业发展注入新动力。2022年,深圳福彩中心创新彩票销售渠道征召设立模式,实施常态化“轮候准入制”投注站设立及配套管理机制,拓展福利彩票销售渠道,重点拓展深圳中央商务区、中小型连锁机构、大型社区等区域的销售渠道,推进布设新型便携型销售终端类投注站,大力拓展即开票社会网

点销售方式,促进深圳福彩事业持续健康安全发展。

助力先行示范区

“民生七优”幸福城市建设

深圳福彩中心秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,积极参与社会公益事业,努力推进深圳先行示范区建设“民生七优”幸福城市的目标,通过规范彩票的发行和销售,筹集公益金,为民生公益事业提供持续稳定的资金支持,为社会公共产品和服务供给做出重要贡献,助推深圳公共服务体系不断优化升级,实现民生福祉和社会进步,为深圳民生幸福城市建设提供坚实支撑。

《报告》显示,截至2022年12月31日,深圳福彩累计筹集公益金149.25亿元;2022年报告期内投入使用公益金的金额为4.65亿元。深圳福彩中心一直以来致力于公益,“爱心福彩·资助来深建设者春节返乡”公益活动连续开展17年,投入福彩公益金约3600万元,资助来深建设者春节返乡约6.8万人。“爱心福彩·常回家看看”连续开展5年,累计资助超过6000名来深建设者日常返乡探亲,资助金额超450万元。

坚持共创未来 推动责任成长

深圳福彩致力于践行社会责任,积极推进彩票行业的科学发展,将责任彩票作为核心议题,多方面践行责任彩票的工作实效。深圳福彩注重员工培训和职业发展,为员工提供良好的发展机会和福利待遇;积极推动零售商的经营管理和服务水平提升,降低其经营风险。深圳福彩深入社区,积极开展公益活动,推广福彩文化,为社区居民提供更好的服务。

深圳福彩倡导环保,通过公众号等自有平台及销售场所宣传环保理念,促进市民对环保的认识和了解。积极提升零售商环保意识,营销活动中坚持采购新能源汽车,进一步推动环保意识的普及,为建设美好家园贡献力量。

《报告》提出了对未来的展望。深圳福彩致力于不断提升责任彩票建设水平,秉持责任理念,为购彩者、零售商、社区等利益相关者带来更多的价值与发展,在推进责任彩票工作的过程中,加强与社会各界的沟通和互动,积极履行社会责任,共同推动福利彩票事业的高质量发展。



快乐8 第212期 (每日开奖)

中奖号码

07 14 16 21 24
29 30 36 37 38
39 43 47 56 59
61 62 70 73 79

南粤风采36选7 第212期

中奖号码 18 21 23 36 16 28 特 02

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○	4	¥6093
三等奖	○○○○○●	3	¥4062
四等奖	○○○○○	55	¥500
五等奖	○○○○●	79	¥100
六等奖	○○○○○○●	2489	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:371748元

奖池金额:6262606元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	587	¥31
好彩3	615	¥405

好彩1 符号:02 牛 春 南

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	5912	¥46
生肖	247	¥15
季节	1061	¥5
方位	127	¥5

投注金额:516728元

福彩3D 第212期

中奖号码 4 4 4

双色球 第092期

中奖号码 03 12 24 25 32 33 蓝 13



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。



专家论彩 福彩3D

仅供参考 谨慎购彩

第205期号码	1 7 1
第206期号码	2 2 2
第207期号码	2 4 2
第208期号码	6 9 2
第209期号码	7 9 6
第210期号码	6 8 1
第211期号码	6 1 2

第2位大冷号1 终于反弹

第1位上,1、2、6三码近期大热,可看好1、2两码开出;

第2位上,大冷号1终于反弹,可追5、7两码开出;

第3位上,1-6间近期大热,追2、6两码开出。

综合分析:近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码125三码组合可以看好,胆码选1码,拖码可选25两码。

本轮推荐:1 5 2 和 2 7 6

和值:08和13

组选6号码:1 2 5 6 7

金胆号码:1 2 5



佛山一周连“爆”两个百万大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员袁苏华报道 一个“奖”字,万千憧憬,十分美好。福彩刮刮乐“奖”这款游戏以立体的奖字作为票面主体,一笔一划之间勾勒出人们向往中奖的美好愿望,自上市以来,深受广大购彩者欢迎!

8月7日,佛山幸运购彩者小方(化名)将刮刮乐“奖”头奖100万元收入囊中!继8月1日佛山幸运购彩者罗先生(化名)收获“喜相逢30元”头奖100万元后,中奖福地佛山再迎刮刮乐百万大奖。短短一周爆出两个百万大奖,佛山福彩购彩者的好运势真是令人艳羨!

“铁粉”收获最大奖励

小方购彩时间不长,偏爱“刮刮乐”即开票,每次路过44130677福彩销售站点,都会买几张刮刮乐。“我是个急性子,刮刮乐票面精美、玩法简单,即开即兑,特别适合我!人人都喜欢奖励,我也一样,看到刮刮乐‘奖’,让人眼前一亮,赶紧买两张犒劳辛勤工作的自己。”小方笑说。

“了解中奖规则后,我就开刮,当看到彩票上出现‘¥1,000,000’时,我的心瞬间提到了嗓子眼,待我认真查看中奖规则,确认自己真的中了大奖,这突如其来的是我人生中收获的最大奖

励!”小方激动之情溢于言表。

百万大奖增福添彩

一次中奖,为日复一日的平淡生活加点糖。小方坦言,“刮刮乐”返奖率高,休闲娱乐玩一下,给平淡生活增添乐趣,这次意外收获百万大奖更是让她的生活增福添彩。

对于奖金的使用,小方笑着说:“我打算把部分奖金给父母,感谢父母对我的养育之恩,孝敬父母是必须的。剩余的奖金用来提高生活品质,大家好才是真的好!我会继续支持中国福利彩票,为公益事业奉献爱心!”

王立君